



# Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

16-400 Suwałki, ul. Szpitalna 60  
tel. (0-87) 562 94 21 fax (0-87) 562 92 00  
e-mail: wojewodzki@szpital.suwalki.pl

NIP 844-17-86-376

REGON 790319362



Suwałki, dnia 11/10/2017r.

L.dz. SZW.DZI.262.312/41/PN/MN/2017

**Wszyscy uczestnicy postępowania  
NS: 41/PN/MN/2017**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: **Zakup i dostawa sprzętu i aparatury medycznej na potrzeby świadczenia usług okulistycznych w Szpitalu Wojewódzkim im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach**

## **Uczestnik 1**

### **Pytanie 1 Dotyczy treści SIWZ:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 31/11/2017r.?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

### **Pytanie 2 Dotyczy przedmiotu zamówienia: Część nr 5, Fotel dla operatora do mikrochirurgii – szt.1**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotela dla operatora wyposażony w podstawę jezdnią, łatwo zmywalną, na **czterech podwójnych kołach** z przyciskami sterowania ruchem góra/dół wmontowanymi w podstawę? Jest to rozwiązanie równoważne.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

### **Pytanie 3 Dotyczy przedmiotu zamówienia: Część nr 5, Fotel dla operatora do mikrochirurgii – szt.1**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotela dla operatora wyposażony w profilowane siedzisko z możliwością regulacji góra/dół w zakresie: 560-860mm? Jest to zakres znacznie szerszy od wymaganego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

## **Uczestnik 2**

### **Pytanie 1**

Czy w Części nr 5 Zamawiający dopuści lampę szczelinową Zeiss (Galileusz) z parametrami jak poniżej:

- 3 powiększenia: 10x, 16x, 25x
- powiększenie okularu: 12.5x
- kąt konwergencji okularu: 13°
- zakres PD: 52-78mm
- korekcja wady wzroku: +/-6D
- rzeczywiste pole widzenia: Ø22mm, Ø13.5mm, Ø8.5mm
- szerokość szczeliny: 0-14mm regulowana płynnie
- dł. szczeliny: 1-14 regulowana płynnie
- średnica przesłony: Ø14mm, Ø8mm, Ø3.5mm, Ø0.5mm
- obrót szczeliny: 0-180°
- filtry: absorbujący ciepło, bezczerwienności, kobaltowo-niebieski
- oświetlenie halogenowe: 6V/20W
- ruch podstawy: prawo-lewo: 110mm,
- ruch podstawy: przód-tył: 110mm
- ruch podstawy: góra-dół: 30mm
- regulacja wysokości podbródka: 80mm
- punkt fiksacyjny: LED, 3V
- dedykowany stolik z elektrycznie regulowaną wysokością ?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

**Pytanie 2**

Czy ze względów organizacyjnych Zamawiający mógłby przesunąć termin składania ofert na 18.10.2017r.?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

**Uczestnik 3**

**Pytanie 1 Dotyczy tabeli parametrów technicznych lampy szczelinowej, pkt 24.**

Czy Zamawiający zmieni zapis w wartości wymaganej dla pkt 24 na: Max. 48h w dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 2 Dotyczy tabeli parametrów technicznych lampy szczelinowej, pkt 25**

Czy Zamawiający zmieni zapis w wartości wymaganej dla pkt 25 na: Max. 3 dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 3 Dotyczy tabeli parametrów technicznych lampy szczelinowej, pkt 26**

Czy Zamawiający zmieni zapis w wartości wymaganej dla pkt 26 na: Max. 5 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 4 Dotyczy tabeli parametrów technicznych lampy szczelinowej, pkt 26**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu naprawy gwarancyjnej dla podzespołów sprowadzonych z zagranicy do 7 dni roboczych?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Treść niniejszego pisma stanowi uzupełnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 06/10/2017r. i została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: [www.szpital.suwalki.pl](http://www.szpital.suwalki.pl).

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia zmian wynikających z odpowiedzi na zapytania w składanych ofertach.

Z poważaniem

**Adam Szałanda**

**DYREKTOR**

Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika Rydygiera  
w Suwałkach